

رجسٹرڈ ایس نمبر ۱۳۱۱

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا روزنامہ

خبرچہ

۲۹ ذی الحجہ ۱۳۴۲ھ

ایڈیٹر: عبد القادر بی۔ اے

جلد ۶، ۹ تبوک ۱۳۳۲ھ، ۹ ستمبر ۱۹۵۳ء نمبر ۱۳۵

پاکستانی اور بھارتی باشندوں کے بیوی بچوں کے داخلہ پر پابندی  
تیس ماؤں ۸ ستمبر جنوری امریکہ کی پارلیمنٹ میں ایک بل پیش کیا گیا ہے۔ جس کے تحت جنوری ۱۹۵۳ء  
میں مقیم پاکستانی اور امریکہ کے باشندوں کے بیوی بچوں کے داخلہ پر پابندی لگادی جائیگی۔ یہ  
پابندی ۱۰ فروری ۱۹۵۳ء سے عائد ہوگی۔

مختصر مگر اہم  
اقوام متحدہ ۸ ستمبر کو کیونسل کے قیام کے لئے گھڑوں کو دو برس پہلے  
کے اندر لایا ہے۔ آج، انہیں فیروز آباد علاقہ پر پھانسی کے نام مشورہ ہو گیا ہے۔  
چینی قیدیوں کا پہلا دستہ روانہ کر دیا گیا۔

جانور تیار  
مسترد انڈیا میں سے دو روزوں کو پارٹی کی طرف سے  
معطل کر دیا گیا۔ اس میں سے ایک وزیر واصلات میں دو روزوں کے بعد دوبارہ

لنڈن  
لنڈن میں ستمبر ۸ء کو منعقد ہونے والے وفد کے تعلق سے اور اس وقت میں ہونے  
لیور پور میں ڈیٹا ٹیپا سے حضرت یہ تسلیم کر لیا ہے کہ اس کی صورت میں بی بی عاتقہ کو برقی قید سے رہائی دی جائے گی۔

نئی دہلی ۸ ستمبر  
ایک سفیر نے افغانی اس خبر کی سستی سے زبردستی  
کریچن سید انور کو انکار کرنے کیلئے اسے پاکستان پر حملہ کیا تھا۔

مشرقی پاکستان  
برطانوی معویہ مذاکرات کی تفصیلات  
پروفیسر ورجن

لنڈن ۸ ستمبر  
پچھلے دنوں برطانوی اور امریکی مائیکرو گان کے  
درمیان قاہرہ میں جو قیامی خبریات چلتی  
ہوتی تھی۔ اس میں شامل ہونے والے برطانوی  
وزیر کے قائد سر برائن مایرٹن نے کل انگلستان  
کے وزیر اعظم مشر ورجن پر چلنے والے خلاف کارروائی کی  
وہ ان دنوں حکومت برطانیہ کو ان کارروائی کی  
تفصیلات سے مطلع کرنے کے لئے لنڈن آئے  
ہوئے ہیں۔ ایک خبر رسالہ ایجنسی نے انگلستان  
میں سر مایرٹن کی آمد کا ذکر کرتے ہوئے پھر  
اس خیال کا اظہار کیا ہے کہ اب برطانیہ اور  
مصر کے باہمی اختلافات کم ہوتے جا رہے  
ہیں۔ مشر مایرٹن اور مشر ورجن کی ملاقات  
کے متعلق تو صحیح معلوم نہیں ہو سکتا ہے۔ تاہم  
مشر ورجن نے آج کاٹھمنڈو کا اجلاس طلب کیا ہے۔  
جن میں مشرق وسطیٰ کی صورت حال کا خاص طور پر  
جائزہ لیا جائے گا۔

اٹلی کو برطانیہ اور فرانس کی یقین دہانی  
لنڈن ۸ ستمبر  
کو یقین دلایا ہے کہ وہ شکستہ اٹلی کے تین قوتوں  
کے اعلان پر دستور قائم کریں گے۔ اس اعلان  
میں یہ سفارش کی گئی ہے کہ کیونسل کا علاقہ  
اٹلی کو دے دیا جائے۔ ایک اطلاع میں بتایا  
گیا ہے کہ اٹلی کو گولڈ ایڈ کی سرحد سے چند  
روز کے اندر اندر اپنی قوتیں بحال کی جائیں گی۔

ہو بازاری کا کیا عالمی ریکارڈ  
لنڈن ۸ ستمبر  
نیزلڈ لوک نے ۶، ۷ اور ۸ ستمبر کی رات  
سے روزانہ کے ہوا بازی کا کیا عالمی ریکارڈ  
تیار کیا ہے۔ یہ ریکارڈ سابقہ ریکارڈ کے ۱۲ میل فی  
گھنٹہ زیادہ ہے۔ سابقہ ریکارڈ ایک امریکی  
ہوا باز نے قائم کیا تھا۔

# توں اور کشمیر فرانسیسی مظالم خلاف اقوام متحدہ کو عرب لیگ کا انتباہ

## اگر اقوام متحدہ نے فرانس کو مجبور نہ کیا تو تمام عرب ملک اس کے خلاف متحدہ کارروائی کریں گے

قاہرہ ۸ ستمبر۔ عرب لیگ کے اعلان کیا ہے کہ اگر اقوام متحدہ نے فرانس اور مراکش کو آزادی دینے پر فرانس کو مجبور نہ کیا تو فرانس کے خلاف کارروائی کی جائیگی۔ اور وہ کارروائی عرب عوام کی خواہشات کے مطابق ہوگی۔ کل لات عرب لیگ کو نسل کے اجلاس کے اختتام پر ایک باضابطہ بیان جاری کیا گیا جو اس انتباہ پر مشتمل تھا۔ اگرچہ بیان میں یہ قلم نہیں لیا گیا کہ وہ کارروائی کسی نوعیت کی ہوگی لیکن عرب قوم فرانس کے ساتھ سیاسی اور اقتصادی تعلقات منقطع کرنے پر زور دیتی رہی ہے۔ نیز وہ مطالبہ کرتی رہی ہے کہ ہتھیاریں ماسوائے والے فرانس کو بحری اور ہوائی جہازوں کو عرب بندرگاہوں اور ہوائی اڈوں پر نہ لسنے دی جائے۔ اور تمام عرب ملک فرانس کے تعاون سے اسے جیسے بند کر دیے جائیں۔

# ایران کی نئی حکومت نے ڈاکٹر مصدق کے مقرر کردہ سفیر کو واپس بلا لیا

تہران ۸ ستمبر  
سفیریوں اور قرضوں کو واپس بلایا ہے جنہیں ڈاکٹر مصدق کی حکومت نے مقرر کیا تھا۔ ایران کے نئے وزیر اعظم جنرل ذاکر مصدق نے کل اس امر کا اظہار کیا ہے کہ اس میں بیرونی ملکوں کو اس لیے مزید مقرر کرنا پڑتا ہے جو بیرونی ملکوں پر امن و جہاد چلا سکیں۔ ایک اور اطلاع میں بتایا گیا ہے کہ ڈاکٹر مصدق کے خلاف مقرر کردہ سفیر کو واپس بلایا گیا ہے۔

تو وہ پارٹی کے دو ممبروں کو گرفتار کر لیا گیا۔ یہ ممبر تو وہ پارٹی کے ان گروہوں میں سے تھے جنہیں حکومت پھانسی دے چکی تھی۔

# مشرقی پاکستان میں بچت کی مہم

ڈھاکہ ۸ ستمبر  
سوے پھر میں آئندہ سال جاری میں بچت کی ایک مہم شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ بچت کی اس سکیم کے تحت سب سے زیادہ روپیہ جمع کرنے والوں کو انعامات اور سرٹیفکیٹ وغیرہ بھی دیئے جائیں گے۔

# سوئی گیس سے فائدہ اٹھانے کے انتظامات

کراچی ۸ ستمبر  
میں لاسٹ کے انتظامات تیزی سے عمل میں آ رہے ہیں۔ چنانچہ مغربی موبیلٹی ناہر کراچی پوٹج جائیں گے۔ جو سوئی سے لڑائی ٹاپ ٹاپ لائن بچانے کا جائزہ لیں گے۔ مقامی ماہرین کا خیال ہے کہ اس کام میں زیادہ عرصہ نہیں لگے گا۔ مگر تین سال کے عرصہ میں پوری سکیم پائیپ لائن کو پوٹج کیے جائیں گے۔

# میں لکھنؤ اور دہلی کے باہمی اختلافات طے کرنے کے لئے تیار ہوں

لکھنؤ ۸ ستمبر  
پاکستان اور ہندوستان کے اختلافات طے کرنے کی پوری پیشکش کی ہے۔ کل انہوں نے لکھنؤ میں ایک بیان دیتے ہوئے کہا ہے کہ ہندوستان اور پاکستان دونوں سے بہت گہرے تعلقات ہیں اس سے فائدہ اٹھانے ہونے میں بالخصوص کشمیر کے بارے میں دو طرفہ درمیان سمجھوتہ کرانے کے لئے تیار ہوں۔

# مسلک میں شمولیت کی اجازت

ڈھاکہ ۸ ستمبر  
مجلس خدام الاحمدیہ کے دیوان عبد الباقی کو مسلم لیگ میں دوبارہ شمولیت ہونے کی اجازت دے دی ہے۔

سکو کراچی ۸ ستمبر  
کیشن کا اجلاس ہوا۔ جس میں اگلے دو ماہ کا پورٹل عمل کی گئی۔

روزنامہ المصلحہ کراچی

موجودہ نمبر: ۱۲۴۲

صدر آئرن ہاور کی تقریر

مالک متحدہ امریکہ کے صدر مسٹر آئرن ہاور نے ایک تقریر فرمایا ہے۔ یہ مسٹر دینا صرت روپیہ ہی صرت نہیں کر رہی۔ بلکہ یہ اپنے بچوں کی امیر ہی صرت کر رہی ہے۔ ایک اور طریق زندگی بھی ہے۔ اگر دنیا کی اقوام دنیا کے طویل و عرص میں اپنی قومیں۔ ذرائع اور پیداوار کی قابلیتیں از سر نو عزت۔ جہالت اور خوف پر یلغار کرنے میں وقف کر دیں تو

امریکا کو مغرب کی جگہ عالمک متحدہ امریکہ کے صدر مسٹر آئرن ہاور نے یہ خیال امریکہ کے لوگوں کے سامنے پیش کیا۔ تو انہوں نے گویا آزاد دنیا کے تمام لوگوں کی امیدوں کی بھی ترجمانی فرمائی ہے۔

صدر امریکہ نے یہ وعدہ بھی کیا ہے کہ بہتر طریق زندگی جو دنیا بسر کر سکتی ہے اس کے لاستہ کی طرف بطور پہلے قدم کے مالک متحدہ نہایت طور شہادت سے ایسی دنیا کی ترقی کے لئے میں تمام لوگ کا آمد اور خوشحال ہوں اپنے عزم کی تجدید کرنے کو تیار ہے۔

”صدر آئرن ہاور نے فرمایا ہے کہ امن کو جو چاہتے ہیں کہ جس کی بنیاد مستحق اعتماد اور امداد باہمی پر ہو۔ اقوام کے درمیان اسکول سے نہیں بلکہ گندم سے اولہ کیس سے۔ دودھ سے اور ان سے۔ گوشت سے اور کھجور سے اور چاول سے اور معنوی طور پر مستحکم کیا جا سکتا ہے۔ یہ ہیں وہ الفاظ جو ہر زبان میں منتقل ہوتے ہیں“

”یہ الفاظ ہیں جو ان شہادت بچوں کی سمجھ میں آ سکتے ہیں جو تعلیم کے لئے مفید کام کے لئے عزت اور حفظ کے لئے مواقع کے ساتھ ساتھ لشوٹنا پاتے ہیں۔ یہ وراثت ہے جو ہمارے بچے اور ہمارے بچوں کے بچے مطالبہ کرنے کا حق رکھتے ہیں۔“

ان تصویروں میں کچھ ضروریات ہیں جن کو پورا کیا جا سکتا ہے۔ اگر اقوام اور ان کی کچھ تین دن لوگوں کے لئے جو ابھی پیچھے ہیں امید افزا مستقبل تعمیر کرنے کی وقت تو یہ دریں؟

انگریزی ماصور اور نامہ ”ڈان“ کراچی نے اپنی گوشتہ آوری اشاعت میں یہ مسطورہ ملی

”ماپ میں شائع کی ہیں۔ ان میں کوئی مشبہ نہیں ہے کہ یہ چند مسطورہ اس قابل ہیں۔ کہ انہیں دنیا کے ہر درہ دیوار پر نہایت جن حروف میں لکھ کر دنیا چاہئے مسٹر آئرن ہاور کا یہ خیال ایک خوش آئند انقلاب کا رونا ہے۔ جو اگر دنیا کی متعدد اقوام چاہیں تو اپنی ذہنیوں میں پیدا کر سکتی ہیں۔

پوری ہوں۔ تمام لوگ ایسے کاموں میں مصروف ہوں۔ جس سے پیداوار بڑھ سکتی ہے۔ اور تمام لوگ خوشحال ہو جائیں۔

ہمارا خیال ہے کہ اگر تمہارا امریکہ ہی جو آج دنیا میں سب سے زیادہ دولت مند ملک ہے دیانت داری اور نیک نیتی سے مسٹر آئرن ہاور کے الفاظ کی تکمیل کے لئے کھڑا ہو جائے تو تین چوتھائی سے زیادہ دنیا کی یہ مادی ضروریات پوری ہو سکتی ہیں۔ مگر ایک عظیم سوال یہ ہے کہ کیا امریکہ واقعی دیا ننداری اور نیک نیتی سے ان عظیم الفاظ کی تکمیل کے لئے بلا شرط کوشش کرنے کے لئے تیار ہے؟ کیا وہ دیا ننداری سے چاہتا ہے کہ دنیا میرا ہی امن قائم ہو جائے کہ جس کے نتیجے میں کوئی چھوٹی سے چھوٹی قوم بھی نہ ہو۔ جو کسی مٹانی خوشحالی کی زندگی بسر نہ کرے جس کی ان عظیم الفاظ میں دلکش تصویر کھینچی گئی ہے؟

سوال یہ ہے کہ کیا امریکہ کے لوگوں کے پاس کوئی ایسا عظیم جذبہ ہے۔ جو اس کا اپنی خود غرضی اور حرص و آز کے لئے نہیں۔ بلکہ صرت دیا ننداری اور نیک نیتی کی دیر سے ایسے کام پر آمادہ کرے۔ اور آمادہ کرے کہ اس کو تکمیل تک پہنچانے کا ذریعہ بنے؟ کیا جتنا لٹا کھڑا دودھ یا اور دوسری مادی ضروریات زندگی کا خالص سامان امریکہ کے پاس ہے۔ وہ بغیر کسی ذاتی خود غرضی کے اپنے ہم یوں کو بانٹ دینے کا حوصلہ رکھتا ہے؟ خواہ وہ اسکے ذہن میں ہی کیوں نہ ہوں؟

امریکے نے پچھلے دنوں مشرقی جرمنی کے لوگوں میں خوراک تقسیم کرنے کے لئے بھی بھیجی جس کی تقسیم میں روس حامل ہو گیا۔ سوال یہ ہے کہ اگر امریکہ کی نیت کو مفید دیا ننداری ہے تو روس نے کیوں رکاوٹ ڈالی۔ اس کے جواب کے لئے زیادہ سوچنے کی ضرورت نہیں ظاہر ہے کہ روس نے بھی سمجھا ہے کہ یہ سخاوت مشرقی جرمنی کو اپنا ہمتا بنانے اور روس کے خلاف استعمال کرنے کے لئے بھی۔ عزم ہوتا ہے کہ روس کا مقصد ہے۔ کہ اس نے بیجوک سے ہر تے ہونے لوگوں کے ہاتھوں میں آئی ہوئی روٹی روک دیا۔ اس لئے اس نے کچھ اچھا نہیں کیا۔ مگر اس سے یہ بھی تو واضح ہوتا ہے کہ روس کا دل امریکہ کے اصل حکمرانوں کی خاصی کی نسبت مطمئن نہیں ہے۔ اس کی مادی ذمہ داری روس پر عائد نہیں کی جا سکتی۔ بلکہ ایک خاص حد تک اس کی ذمہ داری خود امریکہ پر بھی عائد ہوتی ہے۔ گو سوشل فالگیر جنگ کے اصطلاحی اختتام کے بعد سے امریکہ نے روس کو اپنے اعتماد میں لینے کے لئے شاید ایک ایسے ہی اگے قدم نہیں چھڑایا۔ آج تک اس نے جو کچھ کیا ہے۔ وہ یہ ہے کہ روس کے ساتھ آخری جنگ ہارنے کے لئے جنگی سامان جہاں کہیں پر اپنا دوزخ بچا ہے۔ اور ہمیشہ اس کا کلمہ کھلا اعتراض کیا ہے

امریکے نے واقعی دوسری عالمگیر جنگ کے بعد اور شاید پہلے ہی دنیا کے اکثر مالک ملک مدد دی ہے۔ اور دے رہا ہے۔ اور دیتا جائے گا۔ اس لئے پاکستان کو کوئی لاکھ ٹن گندم دے کر واقعی اچھا کام کیا ہے۔ اسی طرح اب ایران کو بھی وہ روپیہ مدد دے رہا ہے۔ سڑکی اور معرکی مالک حتیٰ کہ فرانس اور برطانیہ تک اس کے مرہون ہیں۔ مگر اس کے باوجود روس نہ صرف یہ کہ اسکے اس کا اخیر سے مطمئن نہیں ہے۔ بلکہ وہ سخت شک ہے کہ امریکہ یہ سب کچھ محض اسکے خلاف اپنا ماحول مضبوط بنانے کے لئے کر رہا ہے۔ سوال یہ ہے کہ امریکہ اپنا بڑا کاخبر سر انجام دے کر بھی دشمن ہی سہی روس کے دل میں اپنی طرف سے کیوں اعتماد پیدا نہیں کر سکتا؟ کیا اس سے صاف ظاہر نہیں ہوتا۔ کہ جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔ امریکہ کے اس کا اخیر کا اصل مہیج کامل طور پر وہ نہیں ہے۔ جس سے ایسے اعمال و احوال کے نتیجے میں دشمن بھی قائل ہو جائے۔

جو کچھ امریکہ اس وقت پیمانہ مالک کو اٹھانے کے لئے کر رہا ہے واقعی قابل تفریط ہے اور اس سے جہالت تک اس کے اپنے اغراض کا قلع ہے پیمانہ مالک کی ترقی کے ساتھ ساتھ اس کو شاید کافی فائدہ بھی ہوگا۔ لیکن اگر یہ ثابت ہو جائے۔ کہ اس کی یہ امداد وہ دوسرے مالک کو دے رہا ہے بالکل بے غرضانہ ہے۔ تو وہ واقعی دنیا میں صحیح امن کی فضا قائم کرنے اور دنیا کو دیا ننداری کے لئے میں کہ مسٹر آئرن ہاور نے خواہش ظاہر کی ہے بہت حد تک کامیاب ہو سکتا ہے۔ اور مسٹر آئرن ہاور کے یہ عظیم الفاظ واقعی باہم سے سمجھے جا سکتے ہیں۔ اور صحافت لکھا جائے۔

یہ وہ لفظ کہ شرمندہ معنی نہ ہوئے

محترمہ محترمہ صاحبہ حضرت میر محمد اسحاقی صاحبہ کے لئے درخواست دعا  
محبوبہ محترمہ صاحبہ حضرت میر محمد اسحاقی صاحبہ عہد سے جا رہی ہیں۔ اور میرا احباب المصلحہ کی گوشتہ اشاعتوں میں پڑھ چکے ہیں۔ ان کی طبیعت روز بروز زیادہ کمزور ہوتی جا رہی ہے۔ اور پچھلے ہفتے سے خاص طور پر خراب ہے۔ پاؤں بھی متورم ہو گئے ہیں۔ اور کھانسی اور سانس کی دیر کی وجہ سے بھی بہت تکلیف ہے۔ احباب ان کی صحت کا مدد حاصل کرنے کے لئے درود سے دعا میں مبارک و نصیر ہے۔



# عورت کا تہذیبہ مادری اور پوریکہ تمدن

انگلستان کے مشہور فلسفی مشر ٹریڈر نے اپنی ایک کتاب میں عورت کے مادری تہذیب پر تمدنی اثرات کا ذکر کرتے ہوئے واقعات اور تجربات کی بنا پر یہ نتیجہ اخذ کیا ہے کہ تہذیب عورت کے تہذیب مادری کو بہت حد تک کہتا ہے۔ مشر ٹریڈر نے اس کو منطقی اور فلسفہ دانی کے اعتبار سے دنیائے فلسفہ میں ایک نمایاں حیثیت حاصل ہے۔ اور عورت کا قابل ترین نمائندہ ہونے کی وجہ سے اس تہذیب میں جو باوجود عیسائیت کے پھیلنے کا دعویٰ کرتے ہیں وہ اصل کلیتہً عورت کے دلدادہ ہیں۔ اسے بہت بڑی یونین حاصل ہے۔ ان حالات میں جہاں تک عورت کا حصول ہے مشر ٹریڈر کا یہ نظریہ طبی برقیات سے مستحکم ہے۔ مشر ٹریڈر نے یہ ثابت کر دیا ہے کہ عورت کے مادری تہذیب کی توجہ میں اس کی پرورش ہوئی ہے۔ اس لئے اس کی نظریات عورت کے افق تک ہی محدود ہے۔ مگر اس نے اخذ کردہ نتیجہ کو عمومی رنگ میں پیش کیا اور سمجھا لیا کہ مغربی یا غیر اسلامی تمدن ہی ساری دنیا کا نمونہ ہے۔ اور اس طرح عام رنگ میں یہ نظریہ قائم کر دیا کہ تمدن عورت کے تہذیب مادری کو کم کرتا ہے۔ لیکن ظاہر ہے کہ اس تمدن سے مراد مغربی تمدن ہی ہے۔ اور مغربی تمدن چونکہ عیسائیت کی تعلیم کا نتیجہ ہے۔ اس لئے پوریکہ ہے کہ اس قسم کا تمدن عورت کے تہذیب مادری کو کم کرنے کا موجب ہو۔ عیسائیت نے یہاں تک کی تعلیم دے کر فطرت انسانی پر جو ظلم کیا ہے اور اس طرح بد عادات و شریعت کا باب کھول دیا ہے۔ وہ عورت کے قلب سے عزیز مادری کو کھل دینے کے لئے.....

..... کم خطرناک نہیں سمجھیں اور کلیساؤں میں راجہ اور اہمیت بن کر گوشہ گزری اختیار کرنے کا طریقہ جہاں عورت میں شہ منک افعال کا باعث ہوا اور جو رہنے والی عورت کے ذہن پر اثر انداز ہو کر اسے ان تمام لطیف عذبات و حسیات سے محروم کر رہے ہیں۔ جو انہیں کے لئے قدرت نے عورت کو ودیعت کئے ہیں۔

علاوہ ازیں مغرب میں عورت کو جو بے جا اور نقصان رساں آزادی حاصل ہے وہ بھی اس اشیائے ناک صورت حالات کی بہت حد تک ذمہ دار ہے۔ مغربی عورت مرد کی اختیار کو اپنی شان کے خلاف سمجھتی ہے۔ اور مرد کا دست نگہ کرنا پسند نہیں کرتی۔ کیونکہ وہ سمجھتی ہے کہ وہ اگر اپنی ضروریات کے لئے مرد پر انحصار کرے گی۔ تو اسے بعض باتوں میں مرد کی اطاعت کرنی پڑے گی۔ یہ وہ عجز ہے جو مغربی عورت کو روز بروز فطرت سے سرکش بنا رہا ہے۔ اس وجہ سے متعلقہ ہر جن

علم النفس کا اندازہ ہے کہ اگر تہذیبہ کی کیفیت رہی تو مغرب ایک نہ ایک دن مرد کا ایک ایسا منظر پیش کرے گا۔ جس میں مختار نہایت مرد اور عورت کے ہوں گے۔ یہاں تہذیبہ کی صورت پیش آئے یا نہ آئے۔ لیکن اس حقیقت سے انکار نہیں کیا جاسکتا کہ مغربی عورت کا یہ نزاعاً عارضہ عورت ایسے رنگ میں ظاہر ہو رہا ہے جو اس کی فطرت کے بالکل خلاف اور اس کی فطرت کی موٹی پلید کرنے والا ہے۔ اسی ذمہ داری کے ماتحت وہ جنسی تعلقات کو تو ناپسند نہیں کرتی مگر اس تعلق کے نتائج سے بے حد گریز کرتی ہے۔ کیونکہ بچے پیدا کرنے اور اس کے بعد ان کی پرورش اور تربیت کو وہ ایک ایسا بوجھ سمجھتی ہے جسے اٹھانے سے وہ آمادہ نہیں ہوتی اور اس میلان کا اس پر نفسیاتی اثر یہ ہو رہا ہے کہ وہ مادری تہذیب سے ہمہ تن رجم اور شفقت ایسے لطیف عذبات سے محروم ہوتی جا رہی ہے۔

اسدیس کہ ہمارا ملک بھی جو کچھ عورت سے مغربی تہذیب و تمدن کا تختہ منقذ بنا رہا ہے اور جس میں تعلیم کا وہی بیہودہ طریقہ رائج ہے جو مغرب میں ہے۔ رفتہ رفتہ یہی اثر قبول کرنا ہے۔ چنانچہ جہاں بھی تعلیم یا فتنہ عورتوں میں ایک طبقہ ایسا پیدا ہو رہا ہے۔ جو ہر رنگ میں مغرب کی تقلید کرنا اپنے لئے موجب فخر سمجھتے ہیں۔ گو یہ زیادہ تر غیر مسلم اور غیر متعلم ہیں۔ لیکن مسلمانوں میں بھی پایا جاتا ہے۔ جس کی بہت بڑی ذمہ داری ان مردوں پر عائد ہوتی ہے جو اپنی مستورات کو تہذیبی اعتبار سے ملنے دیتے ہیں۔ جس کے اثر سے وہ مغربیت کی دلدادہ بن جاتی ہیں۔ بے پروا مردوں اور عورتوں کا باہم اختلاط۔ سیرگاہوں میں ایک دوسرے کے بازو میں بازو ڈال کر پھرتا۔ سیناؤں میں بیٹھنا اور محبتوں میں ملنے جھولنا یا ہاتھ مٹامٹام ایسی چیزیں ہیں۔ جو عورتوں کو اپنی راجوں کی طرف سے جاری ہیں۔ جن پر اس وقت مغربی مستورات جھکتی ہیں۔ وہ مغربیت کے اثر کے ماتحت گھروں کی دولت خانیوں میں بیٹھے دفتر۔ سینما اور تھیٹروں کی دولت خانیوں میں تیار کر رہی ہیں۔ اور اپنی فریاد آوازیں کو برفروار رکھنے کے لئے وہ جہاں تاج سے محفوظ رہنا چاہتی ہیں۔ جو جنسی تعلقات سے پیدا ہوتے ہیں۔ یہ کوئی مفروضہ نہیں بلکہ واقعات ہیں۔ بیسیوں مستورات ایسی ہیں جو بچے کو گود میں اٹھانا پسند نہیں کرتی۔ رحمت اور گھر میں ان کی بیچ و بیکار اپنے لئے ناقابل برداشت معیشت خیال کرتی ہیں۔ یہ تمام کیفیتیں اس مغربی تہذیب اور مغربی تمدن کا نتیجہ ہے۔ جو ہمیں..... قطعاً میں داخل ہو چکا ہے۔ دراصل مغربی تمدن ایک ایسا سبب ہے۔ جس کا سرسوائے اسلام کے اور کوئی

تہذیب نہیں کھلی سکتا۔ یا تو تمام مذاہب اپنی ناقص تعلیم کے باعث اس کے سامنے ہتھیار ڈال رہے ہیں۔ لیکن اسلامی تعلیم میں اس کی سرکوبی کا پورا پورا سامان موجود ہے۔ انہیں کہیں مسلمان کہلانے والے ہی اسلامی تعلیم کو چھوڑ کر اور مغربیت کا پورا اپنی گردن پر رکھ کر تہذیب کی طرف جا رہے ہیں۔

اسلام میں انسانی حیثیت کے سلسلہ کو ایسا ضروری قرار دیا گیا ہے۔ کہ شادی نہ کرنے والے کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ اس کی عزا کرتی گئی۔ اور وہ دنیا سے بھٹا گیا۔ پر۔ کلام ہمایا نبیۃ فی الکاملہ صلاہ۔ فرما کر جہاں کی قسم کی باتوں کا رد و ذمہ داری دیا گیا ہے۔ وہاں اس میں اس امر کی بھی تحقیق کی گئی ہے۔ کہ انسان کو پہلے تہذیب سے پیدا کیا گیا ہے۔ اسلام نے یہ حیثیت کو ایک نعمت قرار دیا ہے۔ جس کا مطلب یہ بھی ہے کہ مرد اور عورت کے جائز جنسی تعلقات کے نتائج سے بلاوجہ اور برفروار تہذیب کی بنا پر گریز کرنا گناہ ہے۔ علاوہ ازیں

انہی رجال قواہن علی النساء کا اصل قائم کر کے مرد کو عورت کا محض نظر نرادر دیا ہے۔ یعنی عورت پر اس کا تعلق قائم کیا گیا ہے۔ اور اس امر کی ہدایت کی ہے کہ زندگی کی لازمی صورت اور مرد کو دل کھول پلانے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اسلام نے مرد اور عورت کے کام کے الگ الگ دائرے مقرر کئے ہیں۔ مثلاً عورت کا کام بچوں کی تربیت ہے۔ اور مرد کا کام ان کے لئے معیشت پر نینہا۔ جو یا مرد کا دائرہ عمل دفتر بازار اور سرگرمیوں میں۔ اور عورت کا دائرہ عمل اس کا گھر ہے۔

اسی ذمہ داریوں سے اسلام نے انسان کی اہلی زندگی کو بے حد خوشگوار اور پر لطف بنا دیا ہے۔ اور یہی وہ تعلیم ہے جو مغربیت کے اثر کا جس کی وجہ سے عورت کے تہذیب مادری نہ کم ہوتے جا رہے ہیں۔ تعلق تعلیم کرنے والی ہے۔

## تعمیر مساجد پیرون کی تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں

- احباب حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے استاد کے مطابق مندرجہ ذیل طریقہ سے تعمیر مساجد کی تحریک میں حصہ لیں۔
- (۱) مساجد میں احباب کو رسالہ پریس لانا ترقی لے رہے مساجد کی تعمیر کے لئے دی جانے والی طرح تہذیب کوئی دو دست لیلی دفعہ ملازم ہو۔ تو پہلی تنخواہ ملنے پر اس کا رسواں حصہ ماہانہ فنڈ کے لئے دیا جائے۔
  - (۲) جس میں اس احباب۔ یعنی زمین دس ایکڑ سے کم ہو وہ ایک آنہ فی ایکڑ کے حساب سے اور جن کے پاس اس سے زائد زمین ہو وہ دو آنہ فی ایکڑ کے حساب سے ماہانہ فنڈ میں حصہ دیں۔
  - (۳) جس میں اس سے۔ جن کے پاس دس ایکڑ سے کم زمین ہو وہ دو پستہ فی ایکڑ کے حساب سے اور اس سے زائد زمین والے ایک آنہ فی ایکڑ کے حساب سے رقم ادا کریں۔
  - (۴) جس سے تاجرانہ۔ مثلاً منڈیوں کے آرٹھی کپڑوں کے کارخانوں والے وغیرہ وغیرہ ہر مہینے کے پہلے دن کے پہلے سو سے کم منافع مساجد فنڈ میں ادا فرمائیں۔
  - (۵) مساجد کو جو حواس۔ مزدور ہر مہینے کے پہلے دن کی مزدوری کا یا کوئی اور دن منفر۔ کر کے اس دن کی مزدوری کو رسواں حصہ مساجد فنڈ میں ادا کریں۔
  - (۶) وکلاء و انکس پلینڈو و صاحبان۔ گذشتہ سال کی آمد معین کریں۔ اور جو اس تعلیم کے بعد اگلے سال ان کی آمد میں جو زیادتی ہو۔ اس کا رسواں حصہ مساجد فنڈ میں ادا کر دیا کریں۔ علاوہ سالانہ آمد کی زیادتی کا رسواں حصہ دینے کے وہ بجٹ کے سال کے پہلے مہینے یعنی ماہ مئی کی آمد کا پانچ فی صدی مساجد فنڈ میں ادا کریں۔
  - (۷) کنگو کس صاحبان۔ ایک سال کے ٹیکوں کا جو مجموعی منافع ہو۔ اس میں سے ایک فیصدی ادا فرمائیں۔
- ۸ مختلف شوقی کی تقاسم یہ ہیں۔ مثلاً کالج پر شاہی پر بیٹے کی پرورش پر مکان کی تعمیر پر یا امتحان پاس ہونے پر۔ کچھ نہ کچھ رقم ضروری ہے۔
- نوٹ۔ تمام رقم جماعت صاحبان کو اس ہدایت کے ساتھ بھیجی جائیں کہ مساجد پیرون کی مد میں جمع ہوں۔ (روکشیل المسال)

پہلے سالانہ اجتماع ہلدیہ وصول کے مرکز میں  
 ہمجواتیں (مستحقین تمام اہل حق و سزا)







